

**MEKINJSKA PRISEGA**

Iz okolice Kamnika je ohranjen prisežni obrazec iz konca 18. stoletja. Prisežni obrazec je bil v rabi pri krajevnem sodišču državnega gospostva Mekinje v letu 1789. Po tem prisežnem obrazcu sta pričala dva mekinjska podložnika, in sicer Jakob Šarc in Primož Škerjanc v tožbi dolskega podložnika Miha Pevca proti dolskemu podložniku Martinu Šarcu in njegovi ženi Jeri. Prisegla sta na krajevnem sodišču državnega gospostva Mekinje 16. oktobra 1789. Prisežni obrazec je ohranjen med spisi krajevnega sodišča Dol v Arhivu Slovenije (Gr. A I., fasc. 34).

Prisežni obrazec je zapisan za pričevanje vsakega podložnika nekoliko drugače, zato objavljamo oba zapisa. Oba mekinjska podložnika, ki sta prisegla, sta bila iz vasi Preserje.

*Eidesformel. Jest Jacob Sharz perseshem k Bogou Ozhetu, Sinu, suetmo Duchu eno pravo resnizhno Persego, de jest zhes le tu, kar bodem sdei uprashan, bres nasaidershaina, al Samouzhuaia, to zhisto Resnizo po mojem Vedeozhi, Nobe-nimo k Nuz al Skodi, ampak samo to Pravizo povedat ozhem, tokres, kok mei Gospud Boug pomagei. Amen.*

*Jest Primas Skerjanz perseshem k Bogou Ozhete, Sinu, Suetmo Duchu eno pravo resnizhno Persego, de jest zhes le tu, kar bodem sdei uprashan, bres Nasaidershaina, al Samouzhuaia to zhisto Resnizo po mojem Vedeozhi Nebemo k Nuzi, al h Skodi ampak samo to Pravizo povedat ozhem, toku res koker meni Gospud Boug pomagei. Amen.*

**DOPOLNILO K PREGLEDU O ZAPISANIH PRIMERIH  
URADNE SLOVENŠČINE  
IZ 16., 17. IN 18. STOLETJA**

V lanskem letniku JiS sem v zadnjih dveh številkah objavil prispevek O zapisanih primerih uradne slovenščine iz 16., 17. in 18. stoletja. Njegov nastanek je sprožilo gradivo, ki ga je odkril v ljubljanskem nadškofijskem arhivu pravni zgodovinar dr. Anton Svetina in ga komentiral za JiS. Ker je šlo za gradivo, ki se v zgodovinskem, slavističnem in pravniškem strokovnem tisku pogosto objavlja, ni pa o njem kakšnega sistematičnega pregleda, sem se v dogovoru s takratnim urednikom JiS lotil nekakšnega uvoda v tak pregled. Po eni strani sem hotel dati osnovne informacije o značaju in pomenu dokumentov uradne